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ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

Θεατρική παράσταση αφιερωμένη στο σύλλογο «Αγάπη»

Την ευκαιρία να νιώσουν λίγη από τη μαγεία
των Χριστουγέννων είχαν χθες το πρωί οι
εκπαιδευόμενοι του Συλλόγου «Αγάπη», χάρη
στην θεατρική παράσταση που διοργάνωσαν
αποκλειστικά για αυτούς οι μαθητές του
Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Ρεθύμνου.

19/12/2013 του Άγγελου Λουκάκη

Οι μαθητές του Ομίλου Μουσικής και Θεατρικής Παιδείας του σχολείου προετοίμασαν και παρουσίασαν στους εκπαιδευόμενους
του συλλόγου τη θεατρική απόδοση της νουβέλας του Κάρολου Ντίκενς «Το Πνεύμα των Χριστουγέννων».
 
Η διοργάνωση της παράσταση ήταν μια ιδέα των παιδιών, που σκέφτηκαν να προσφέρουν τη δουλειά τους για να διαχυθεί το
πνεύμα χαράς και των γιορτών. Χαρακτηριστικά η Κωνσταντίνα, η οποία υποδύεται το φάντασμα του μέλλοντος, ανέφερε:
«Μέσα στο χριστουγεννιάτικο πνεύμα είπαμε να διοργανώσουμε αυτή την παράσταση για να διασκεδάσουμε όλοι. Θέλαμε να
δημιουργήσουμε μια χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα ώστε τα μέλη του Συλλόγου Αγάπη να νιώσουν μαζί μας χαρά, αγάπη και
ευτυχία».
 
Για το χαρακτήρα του τσιγκούνη Σκρούτζ, τον οποίο και υποδύεται μίλησε στα «Ρ.Ν.» ο Γιάννης: «Εγώ υποδύομαι τον Σκρούτζ
που δεν του άρεσαν καθόλου τα Χριστούγεννα και γενικά δεν του άρεσε τίποτα. Τελικά, έρχονται τρία πνεύματα τα οποία
καταφέρνουν να του αλλάξουν τις ιδέες και αρχίζει να βοηθάει τον κόσμο γύρω του, έτσι και εμείς σήμερα παίζουμε θέατρο για το
Σύλλογο Αγάπη. Ελπίζουμε να πέρασαν καλά όπως περάσαμε και εμείς».
 
Στην προσπάθεια που κάνουν οι καθηγητές του σχολείου να δημιουργήσουν κοινωνικά ευαισθητοποιημένους πολίτες αναφέρθηκε
η φιλόλογος και υπεύθυνη του Ομίλου Μουσικής και Θεατρικής Παιδείας Κασσάνδρα Μπεϊκάκη. «Ένας από τους βασικούς
στόχους των Ομίλων του σχολείου, πέρα από την καλλιέργεια της δημιουργικότητας, της φαντασίας και των κλίσεων των παιδιών,
είναι να καταφέρουν οι μαθητές να αποκτήσουν κοινωνικές δεξιότητες. Να γίνουν άτομα ενεργά τα οποία θα μπορούν να
προσφέρουν στην κοινωνία με όποιο τρόπο μπορούν».
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